

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сестры (3 часть: В гостях у Госпожи Киры)

Я часто вспоминаю, как я впервые приехала к моей сестре, Маши. Как я окунулась в эти фантастические и сказочные отношения, когда мужчина получает удовольствие от того, что он служит женщине. И не просто служит, а возвеличивает её и является её ступеньками к вершинам самого «Олимпа». По крайней мере, у меня так. Я Богиня, а мой муж - мой верный раб. И вот сегодня я хочу дать моему рабу награду. Ведь он так старался, и я думаю, он заслужил. Я сладко потягиваюсь в кровати, тянусь к колокольчику, который лежит на стульчике и звоню. Муж на кухне, суетиться и хлопочет. У него очень много дел, особенно утром. Ведь главное, надо постараться, чтоб у меня было хорошее настроение. А настроение у меня переменчивое, это связано особенно с работой. Я директор коммерческой фирмы. У меня много дел, и если бы не моя сестра Госпожа Мария, я бы не смогла. И конечно, мой быт и настроение лежат на плечах моего мужа. Он мужественный человек. Не каждый бы справился с тем, что я на него возложила. А он справляется, и каждый день радует меня. Не скрою, я его просто обожаю, но, держу на поводке. Он просто очень нужная мне вещь в моем хозяйстве. Он должен знать свое место! И он это знает и понимает. И это дает ему удовлетворение и наслаждение. Я люблю, когда меня он понимает без слов. Это годы дрессировок. Я возбуждена, я хочу принять член в себя. Мне это надо, я молодая женщина и без хорошего секса у меня будет плохое настроение, и муж очень хорошо это знает. Я встаю на коленочки и высоко поднимаю попу. Я готова принять. Муж быстро обнимает меня всади и нежно целует мои булочки. Потом язычком начинает вылизывать мой анус и киску. Мои шелковые колечки вокруг дырочек жаждут принять его огромным и толстый член. Я люблю большой и толстый, он прошел много процедур и тренировок, для увеличения члена. И сейчас на его огромный и восставший член, одет пояс верности в виде силиконового ограничителя. Он буквально его рвет пополам. Но без моего разрешения, он не смеет снять. Бедняжка мучился всю ночь. Я специально вечером надела на его член этот поясок, чтоб к утру у него было невыносимое желание трахнуть меня. Сейчас я протягиваю ручку между ножек стоя на четвереньках и муж уже вставил ключик, но не смеет его повернуть. Я поворачиваю ключ, и он снимает пояс. О, какой огромный, я трогаю его член рукой. Это так меня возбуждает, и я делаю движения попой назад вперед, немного поигрываю. И вот чувствую, как его член входит в мою возбужденную пизденку. Я двигаю навстречу и как приятно ощутить внутри себя, этого пульсирующего жеребчика. Я стараюсь глубже насадиться на его член и муж, чувствую мой порыв, начинает с большей силой трахать меня сзади. Я вся теку и постанываю. Как прекрасно и старательно он ебет мою божественную киску, я с силой стараюсь подмахнуть и вот, мой оргазм, он пробуждает какое – то таинственное и неземное чувство кайфа. Я кончаю и падаю на животик. Муж, сделав несколько легких фрикций, осторожно вытаскивает член, шепчет мне на ушко слова благодарности и любви. Целует мою попу и быстро бежит готовить мне ванну. Мне пора на работу, а еще столько хлопот. Я еще должна принять ванну и позавтракать. Как бы я успела, без моего преданного рыцаря. Конечно, я его балую, но он такой старательный. Приготовив мне цветочную воду, он бережно несет меня в ванну. Там я расслабляюсь минут 10-15 и принимаю душ. Все я готова к завтраку и еду на работу. Мой водитель уже возле дома, ждет меня в машине. Я всегда деловая и пунктуальна. И в этом особенная заслуга моего мужа, хотя

он мой раб, и наверно обязан и должен всегда радовать меня. Мы работаем вместе с Машей, она тоже, как и я в совете директоров, нашей коммерческой фирмы, по продаже компьютерной технике. Каждое утро мы встречаемся и решаем все рабочие вопросы, но сегодня особенный день. Сегодня после работы, мы пойдём в гости к Госпоже Кире. Она нам покажет свою коллекцию рабов, а именно свой гарем. У нее двухэтажный особняк. Этот крутой особняк подарил её раб. Раб, очень богатый и влиятельный человек, но он также очень большой извращенец. У него есть три друга, тоже извращенцы и они все после работы, очень часто собираются в подвале этого дома. В доме есть смотритель, он тоже раб Кире, но на особых условиях. Кира этому рабу платит небольшое жалование. Этот раб служит уже долгое время Госпоже Кире и имеет право, спать на кровати в её ногах. Он также имеет право прислуживать ей во время её туалета и после чего, ему позволено делать Госпоже Кире, куни. В общем, он очень ей необходим как прислуга и личный водитель. Она часто ездит с ним в различные круизы, и увлекательные путешествия. Но, об этом потом. Сегодня, наша подруга, Госпожа Кира, решила показать нам свое искусство дрессировки рабов, и нам очень стало интересно посмотреть на её искусство покорения мужчин. И тем более, сразу четырех. Ровно в девять часов вечера, мы подъехали к этому особняку. Подойдя к калитке, мы нажали кнопку домофона, и нас спросил приятный мужской голос, кто там. Мы ответили, что подруги Госпожи Кире, а именно Госпожа Мария и Госпожа Ксения. В ответ, нас пригласили войти, и мужчина извинился, что заставил нас ждать. Мы прошли во двор и увидели на крыльце Госпожу Киру. Она нам мило улыбалась и пригласила войти. Войдя во внутрь, мы ощутили себя словно в каком-то средневековом замке. Был полумрак и на стенах висели факелы, правда электрические, также был большой камин, в нем сверкали словно светомузыка красивые огоньки и легкая чарующая музыка. Кира предложила нам пройти в комнату, которая служила примерочной, где можно было выбрать различную одежду для сессии. Поистине там чего только не было! Это был, просто склад одежды и обуви БДСМ и все было аккуратно расставлено на полочках в шкафчиках. Также было множество аксессуаров и различных игрушек. За всем этим следил её личный преданный ей раб. Он всегда обновлял эту удивительную комнату, и все было идеально чисто и убрано. Мы примерили и помогли друг другу одеться. Конечно, я вспомнила про своего мужа-раба. Он всегда мне прислуживает, и я уже отвыкла одеваться одна. Но, это было условием Госпожи Кире, ни каких посторонних вещей с собой не брать. И нам пришлось обходиться без наших рабов. Но, все получилось великолепно, мы надели прекрасные костюмы госпож, помогая друг другу. Все пришлось нам впору. И когда мы вышли из примерочной, Кира уже развлекалась со своим рабом, сидя на нем верхом. Она несколько раз ударила его плетью, потом соскочила с него и велела его запрячься в небольшую повозочку. Повозка была расположена на велосипедных колесах и имела удобные ручки для раба, в которые он взял и стоял, ожидая нас. Она пригласила нас сесть на небольшую скамеечку со спинкой в повозке для дам. Мы осторожно последовали её примеру. После того как мы уселись, заиграла легкая музыка и раб, цокая ногами как копытцами, поскакал катя за собой повозку. Вокруг нас засверкали огоньки, и светомузыка создала эффект, словно вокруг нас был какой-то лес. Он шел по кругу медленно, но нам казалось, что мы ехали очень быстро. Кира посмотрела на нас с загадочной улыбкой, мы были просто очарованны, попав в такую сказку. Нам казалось, что мы, куда-то едем. И Кира продолжала, она сказала, что сейчас мы едем в сказочный замок, там в его подземелье заточены рабы, с их порочными желаниями и сейчас, мы будем выпускать наружу их

похотливые извращенные желания. Сегодня там внизу томятся четыре мужчины, которые мечтают о сексе с другим мужчиной, но боятся в этом признаться, они даже не желают видеть своего партнера. Поэтому на их головах надеты маски, чтобы они не были узнаны ни кем. Это было их условием. Кира решила нам продемонстрировать, как она будет вести сессию сразу с четверьмя Геями. Конечно, нам было очень интересно, что будет и к тому, нам тоже будет дана возможность поучаствовать в этом деле. Не прошло и пяти минут, но нам казалось, что мы были уже где-то далеко от того места, где мы сели в повозку, хотя мы были по сути в той же комнате, вернее в противоположном углу, там был расположен лифт. Кира сошла с повозки, и мы последовали за ней. Она произнесла магическое заклинание, и двери лифта открылись. Но нам казалось, что это был вход к какой-то волшебный замок. Мы вошли в лифт и спустились в подвал. Там стояло несколько клеток, внутри их в полусогнутом положении стояли голые мужчины. Они не могли ни сесть, ни встать во весь рост, и на первый взгляд это было очень неудобно, они выглядели измученными и несчастными. Но, черные маски на их головах скрывали эти муки, и особой жалости к ним не было. К тому же мы понимали, что это похотливые извращенцы, и они платят за свои страдания, которые им дают наслаждение. Тем жестче, тем лучше. Это зрелище не для слабонервных! Раб – смотритель Кире открыл по её указанию дверцу клетки и волоком вытащил первого раба. После чего его кисти рук были охвачены петлей, и он был поднят вверх. Его ноги не касались пола. Мы с Машей сели в удобные кресла и стали наблюдать за происходящим. Кира взяла розги и стала ими бить по попе поднятого за руки раба. Он стал извиваться от боли и мы заметили, что его член встал. Кира прекратила избивание, и жестом приказала подвести второго раба. Смотритель исполнил её указание. Они работали быстро и четко. Через минуту второй раб, сосал член у первого. Было слышно, как первый раб постанывал от удовольствия. Но, он не кончал. Тогда Кира взяла розги и стала бить по заднице второго раба, и приказала, чтобы он усерднее работал. Раб стал сосать более сильнее и издавал чмокающие звуки. Его руки были связаны, и он несколько раз терял равновесие, так как первый болтался из стороны в сторону и мычал от наслаждения, и вот, наконец, он стал спускать сперму в рот второму рабу. Кира хлопнула в ладоши, и раб смотритель опустил его на пол и волоком оттащил в его клетку. Мы посмотрели на двух оставшихся в клетках рабов. Было видно, как они возбуждились и с нетерпением ждали своей участи удовлетворения их похоти. Они, конечно, не могли, знали знать, а только гадали, что им уготовить Госпожа Кира. Второго раба, Кира поставила раком и подвела третьего раба к его голове задом. Третий под направляющими ударами розги прогнул спину и с высоко поднятой попой стал двигаться вплотную ко второму. После чего, Кира приказала второму, вылизать дырочку третьему рабу. Второй Раб, немного замешкался и получил жесткий удар по заднице розгами, после чего он принялся за дело. В это время смотритель уже подтащил к Кире последнего раба. Его кисти рук, также были взяты в петлю и подтянуты канатом вверх. После чего, Кира стала пинать беднягу по яйцам. Он старался увернуться, но у него это плохо получалось. Кира взяла его за плечи и коленом стала бить по его члену. К нашему удивлению, его хуй встал и торчал как ствол. Раб, лизавший анус третьему, немного загляделся на то, как Кира пинала всяческого раба, за что получил несколько ударов розгами по жопе. Он еще с большим усердием стал лизать анус другого раба. Кира подошла к лизуну сзади и схватила его за яйца и сильно дернула назад. Он взвизгнул и выгнулся от боли. В это время, служитель отвязал всяческого раба и подвел его к подготовленному анусу раба стоящего раком. Тот тут же схватил стоящего

раба раком и стал быстро как кролик трахать его в попу. На все происходящее мы смотрели как замороженные, и больше всего мы были восхищены работой Киры. Это было её царство, и мы тоже в этот момент ощущали себя под её влиянием. Нам казалось, что вот сейчас, она подойдет к нам и чтонибудь прикажет, и мы не в силах будем ей отказать. Она была здесь королевой бала, и все было словно подчинено её воли и желаниям. Все происходящее на первый взгляд, конечно, выглядело как жуткая и бессмысленная сцена насилия, но во всем был порядок и смысл. Каждый участник должен был получить свою долю наслаждения, хотя раб не знал, какая участь ему уготована и в этом заключалось высшее наслаждение. Это наслаждение боли и насилия. Конечно, мы не могли остаться пассивными зрителями и у нас уже давно проснулось желание поучаствовать в этом групповом насилии. Мы ждали сигнала от Госпожи Киры. Без её согласия, конечно, мы не смели. И этот сигнал мы получили. Служитель Госпожи Киры, с её одобрения помог одеть нам огромные straponы и вручил нам розги. Кира объявила, что сейчас презренные рабы получают наказание от двух Богинь, Марии и Ксении. И пусть они сами Богини выберут того кого они желают наказать. Мы горда шагая, направились к месту действия и наши огромные straponы раскачивались перед нами, словно мечи, готовые к бою. Мы направились к первому рабу, который был закрыт в клетке и велели служителю открыть дверцу. После того, как раб вылез, мы просто стали его бить розгами. Он стал кричать от боли, но это нас не останавливало. Тогда он упал на колени и стал слезно умолять, чтобы мы прекратили его избиение. Он стоял на четвереньках и целовал пол, на котором только что получал порку. Это был урок для всех. Мы обвели взглядом других рабов и все один за одним стали падать на колени и целовать пол. Да, все рабы были просто напуганы, и мы были на вершине власти. После чего, мы сели в кресло и велели подползть каждому рабу и поцеловать наши straponы. Все рабы поползли к нам и по очереди стали целовать наши мечи. Когда процедура поклонения была закончена. Госпожа Кира спросила рабов, рабы, о чем вам мечтается, просите. И все рабы стали просить, чтобы их отстропонили этими великоплетными огромными straponами. Мы приказали встать всем рабам в виде круга, голова к голове и попы наружу. Рабы тут же исполнили наш приказ. Перед нами красовались четыре задницы рабов, по одной на каждую и одна в запасе. Но, тут мы увидели новую Госпожу, и поняли, что это был смотритель – раб, Госпожи Киры. Он как мы поняли уже не впервые, одевался в женщину, и плотными трусиками скрывал свой член, и поверх одевал трусики на ремешках, с огромным straponом. Если кто не знал, тот бы принял его за обычную женщину straponесу. Макияж на его лице и парик с длинными волосами делали из него соблазнительную красотку. Мы обошли вокруг рабов, и каждая остановилась напротив своего. После чего, мы посмотрели друг на друга и как по команде вставили свои straponы в их приподнятые задницы. Конечно, об смазки их анусов никто из нас и не думал. Даже, наоборот, у нас у всех было одно желание, войти в них, как можно глубже и резче. Хотя их задницы вполне разработаны и думаю, особой боли мы им доставить не могли. Но, все ж, они все застонали и из их уст вырывались звуки не то кайфа, не то звуки боли, но приятной. Это конечно невозможно описать, четыре стонущих одновременно геев, наполнили комнату чарующими звуками. От этого мы пришли в большое возбуждение, и я почувствовала, как моя киски стала приятно течь. Я напрягла все свои мышцы и стала с большой силой трахать раба. Я просто источала нектар наслаждения, он тек у меня прямо в трусики и они стали ужасно мокрыми. Я трахала и трахала пока мои силы не были исчерпаны. После чего, вытащила strapon из раба и села на диван. Там меня заботливо обняла Маша. Она тоже была

вся мокрая и в поту. - Ой, сестренка, так я еще никого не трахала, шепнула мне на ушко Маша. - Ну, что будем считать это с этого момента, мы все трое стали сестрами! – торжественно произнесла Кира и подняла бокал шампанского, да вот и наша младшенькая сестричка. Она указала на своего раба, он тут же присел и стал целовать её руки. Мы торжественно распили бутылку шампанского и потом еще одну. Все это время нам прислуживали рабы и в любой момент исполняли все наши приказы. Конечно, мы включили громкую музыку и стали танцевать. Нам было очень весело, и как приятно наслаждаться танцем совершенно голой и чувствовать себя при этом Богиней окруженной сестрами и покорными рабами. Мы подпевали, кричали и прыгали в такт и просто так под звуки и без звуков музыки. По истине это был какой – то безудержный шабаш. Наши рабы смотрели и изумлялись, на что способны их Госпожи, наверно они впервые попали на такую вечеринку. Вдоволь наладившись вечеринкой, мы вызвали такси и разъехались по домам. Я набрала номер мужа и приказала ему, чтоб встретил меня у дома. Я не хотела идти пешком из такси домой и муж, дожидаясь моего приезда на улице. Как только я подъехала, он быстро подбежал, открыл дверцу такси и понес меня домой на руках. Я чувствовала себя Королевой и Повелительницей, хотя я была немного пьяна. Васька заботливо отнес меня прямо в кровать и стал снимать с меня обувь. Я немного упрямилась и не хотела снимать туфли. Мне хотелось немного его помучить, и я заставила его танцевать стриптиз. Муж, конечно, не мог мне противоречить и послушно исполнил танец живота. После чего, я возбудилась, но сил у меня не было. Я просто приказала ему снять с меня трусики и вылизать мою дырочку, которая была очень потная и вся в смазке от вечернего накала. Васька послушно встал передо мною на колени и стал добросовестно все вылизывать. Интересно, о чем он думал? Меня просто мучила эта мысль. Мог ли он предположить, что сейчас в моей киски он лижет чужую сперму? И если он этого допускает, что если я при нем буду трахаться с другим мужчиной. Как он к этому отнесется? -Васька! Ты кто? Ну, отвечай, когда тебя Госпожа спрашивает. -Я Ваша вещь, Я Вам покорен. -Мерзавец, надо сказать, я вам покорна. Понял! -Да, моя Госпожа, понял. -Ну, и что ты понял? -Я понял , что я Ваша покорная вещь. -Хм, ничего ты не понял, ты вещица женского рода, ты всегда должна отвечать мне в женском роде, как раб Кире. И может быть, я тебя обучу straponить. Понял! -Да моя Госпожа, я понял. -Вот и молодец, что все понял. Да. Но еще учить и учить тебя надо, сколько времени я на тебя уделяю и трачу, и все никак не могу добиться. Завтра напомнишь, что за несообразительность и тупость я наказала тебя 10 ударами плетью . -Благодарю Вас, моя Госпожа. -Да, и с завтрашнего дня, можешь по дому ходить в одежде, в женской. Как и положено шлюшке. Хочу поменять свой гардероб. Все старое и ношеное твое. Ты довольна? -Да моя Госпожа, очень довольна. Вы такая добрая и заботливая. Я так рада, што я Ваша шлюшка и принадлежу Вам. -То-то дрянь. Помни всегда это! С этими словами я упала и глубоко уснула.